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• Exercice : X':({: "G) ✗ On pose A :(?-%)

Aila):-6

deth): 9 D= lila}-4deta)-0

On a une seule valeur propre d. =-3

On determine le vecteur propre associé V0 ERIC:)} 1.9. Avo : d. Vo

on have Vo : (3)

Pour tramer un autre vecteur leneairement independant on résout :

(A-JI) Visto ⇔ (A +3J)V,:b

et on trouvait V1 :(9)

Les solutions sont données par y = etro et ×,:ëᵗt. votet.tv,

Xosé" (3) et X,-é³ᵗt. (3) té" (f)



Xosé" (3) et X,-é³ᵗt. (3) té" (f)

et toutes ls solutions sont de la forme :

✗ (t): ↳ to + c, h ai co et ce sont des réels que l'on

determine en fonction de la condition initiale.

donc ✗ (t) = c. é" (?) + ch" (?) + est (6) )

on peut calculer gets si X/to):(¥.

Representation graphique : ya

en remplaçant + parto...

✗ 1=+34-18×2

✗ 'z : 2X,-9×2

4,':-39,792

y !: -392

(Y ! JY

:(! 1) Y

y ! ⇔-34,1-92=0

⇔ 92=34,-

y, 'Joe, -3g, typo

⇔ 42739,

P:(Volk)

9)

7

↳

↗

b

↘

agnèe"4ᵗʰ





CAS 3 Ko

Dans ce cas là on a 2 racines complexes distinctes conjuguées de la forme

1, = atib et 72=7, = a-ib (i : imaginaire i?-1)

On peut alors avoir 2 vecteurs pops V, et ½ avec t, et 4E 4211f14.

et Vest le conjugué de V, • On note alors V2 : 

On a alors 2 solutions complexes 4s e"V, et ½ : ette : étitti

et toutes ls solutions sont données par Xt):c, X.lt) taxalt) are c. et SER

qui sont déterminés par la conditions initiale



qui sont déterminés par la conditions initiale

Comment simplifier le problème ?

On a: ✗ EAX et V, E. g. AV,:3, V,

V2 tg Ave : date ⇔ AVI-Iti (conjugue)

et ½ : dis a. ib et et K :  : U-in (Uet WEIR)on note d, satib V, = CHIN

D'autre part AV,:X, V1 ⇔ A LUTIN)-7,47in)

A (Utim) = Catib) (Utim)

= all + iawtibll-il 3W

- 1

| = alltiantibll-bw

AUTIAN = all-bWtifawtbu)

Rappel : 2 nombres complexes zetz, qu'm écrit z, sa, tib, et ta = a, tib, sont

egaux si et seulement si a, sac et bi : ba

ici,on a l'egalité qui nous donne

All = alt-bw

AW : butan

a -b

⇒ A. (4) w)-(4 : w)/, a)

↗

matrice qui a pour colonne U et W : (4 :W)

A, P : P. J ai J :

> P"AP = P" PJ

⇔ P" AP : IJ

V1 : UtiN

matrice de
passage

si on pose P :(4. iw) on a :

a -b

s a) (matrice de Jordan)

⇔ P" AP -J

Question : comment représenter ces solutions ? On utilise le système

Méthode pour simplifier le problème on utilise une autre représentation des coonnées

M : (Y)

4:19 :) y

.½..... M
½

M

½r coo : ½⇔ ypresso

(9) "99,-byz

y'a :b, +992



Y)

1)

.½..... M

&

y,

½

O

10
6 y,

9,4922=12

½r

T

coo : ½⇔ ypresso

sino : ½ 92=2510

lien entre es, A

reto !

Revenons à l'équation : y!: ay,-bye

yés by, taya

passons

aux

coordonnées

reto :

y#slt) es 04)

y ! (t): r ' (t) coolt) + slt) cos' (O (t)). 0" t)

1 ? = n'ooo-1 sino. O'

Malt): slt) sincolt)

9 !/t): s' (f) sin 10 (1) t 11f). sin' (01f 1) . 0' (t)

Sin 0.

- Sin

- A

yé = l'sino tread. O'

on remplace dans le système :

r'mo - r sino. O' = a. rosso_b. rsino (e)

r' sino + ras 0.0' = b res O tassin O (2)

r'costo - ressosino : arcoso -brassosino

+ r' sino + ressosino : bressosino tarsino

✗ (1) par co :

✗ (2) par sin :

n'contr' sino + 0

m² (m4tsino)

F

= aristo tarsino

s ar (cototsino)

¥

⇔

r' s ar ⇔ 1 :c eat

9

eux sin : s'sinocoo - rsind. O' = a rsinocoo-brsino­


cx.co): + - L'sino est - 1 600' = -brow- armosino

◦ -sink. D'-268.0's -brsinto-bra20

⇔ -10' (60 + site) s - bre (colltsinzo)

¾ F

⇔ -ro' =-br

⇔ D' :b ❤
Osbttcᵗ

si 270 ½

si aso

+0

↳ + N

1 :C = clé

si aco 1 → 0

+ → TN

s'630 ①

→ sisco ☁



☁

Crophe si ax et b co

½

1)

foyer instable

r

si aco 670

52

y,

si 9=0 ^

g)

½
b) 0

centre
a

foyer stable

Exercice : Etuirei ✗ ':(3, E) ×

✗ (o):(1)

• Donner le solutions

• Oonner la solution qui reifie ✗ 6) = (?)

• tracerts solutions




